

**В Лахденпохья полицейскими сотрудниками вневедомственной охраны пресечена крупная кража**

29 октября около четырех часов утра на пульт централизованной охраны поступил сигнал о срабатывании сигнализации на одном из охраняемых объектов.

На место происшествия был направлен совместный наряд вневедомственной охраны и

патрульно-постовой службы. Подъезжая к объекту, наряд обнаружил, что из офиса страховой компании двое неизвестных граждан выносят сейф и грузят его в автомобиль.

Заметив машину со спецсигналами, злоумышленники попытались скрыться. Сотрудник вневедомственной охраны осуществил перехват грузового автомобиля. Транспортное средство было остановлено. Один из мужчин, выпрыгнув из автомашины, сбежать, но был задержан нарядом полиции.

В ходе осмотра в грузовом отсеке автомобиля был обнаружен сейф с документами и денежными средствами на крупную сумму (около полумиллиона рублей).

Подозреваемые, один из которых оказался жителем Ленинградской области, другой – местный житель, были доставлены в отдел полиции.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, возбуждено уголовное дело.